台灣明治食品股份有限公司

明治 x 全家限定春日大冒險-登錄發票抽獎活動 領獎收據

感謝參加台灣明治食品股份有限公司(以下簡稱台灣明治)所舉辦之「明治 x 全家限定春日大冒險」抽獎活動·在此恭喜您幸運中獎!中獎名單及獎項皆以活動網頁公告為主。

為確保獎品正確寄送,請填妥以下表格以確保身分及寄送地址核對無誤,謝謝!

茲領取台灣明治舉辦之「明治 x 全家限定春日大冒險」抽獎活動獎品 (請依實際中獎獎項勾選):

※若獎項勾選錯誤、主辦單位具有修改之權利

- □ 【recolte 麗克特】Air Oven 氣炸鍋
- □ 【NS Switch】薩爾達傳說 王國之淚中文版+王國之淚 PRO 無線控制器+手把保護盒

得獎人姓名:	(簽名)	身分證字號:						
戶籍地址:								
郵寄獎品地址(郵遞區號):								
聯絡電話:								

《領獎確認流程》

確認中獎身分之中獎者請於 2024/6/3 (一)前以<mark>粉絲團私訊、e-mail 回傳</mark>或<mark>掛號信件</mark>寄回以下文件至:

105412 台北市松山區八德路四段 760 號四樓之一(台灣明治食品股份有限公司 全家限定春日大冒險抽獎活動小組) meijiconfectionery@gmail.com (明治 x 全家限定春日大冒險抽獎活動小組)

相關文件齊全後方可辦理兌獎作業:

- 電子發票或已完成綁定/歸戶的雲端載具電子發票憑證 (含證明聯及交易明細聯)
- 填妥的本領獎收據正本回傳中獎收據及相關文件

郵寄時間以郵戳為憑,逾期或未能提供完整兌獎文件將視為放棄得獎資格。

敬請妥善保留郵寄正本之郵局掛號單據,相關發票正本將於認證後銷毀,恕不歸還。

相關文件確認無誤後,贈品將於 2024/6/28 (五)前陸續寄出。

請務必確認地址及聯絡方式填寫無誤,如因資訊填寫錯誤而使獎品有延遲、遺失、錯誤、或毀損等情況,將不予補發。

(身分證影本正面黏貼處)

(身分證影本反面黏貼處)

※ 依中華民國稅法規定,舉凡中獎金額或獎項年度累計價值超過(含)新台幣 1,000元者,將列入該年度之個人綜合所得稅申報,中獎人需按規定繳交身分證影本。

※【個資聲明】依據個人資料保護法規定·本活動所蒐集之個人資料·視為 參與者/中獎者 瞭解及同意台灣明治針對 「明治 x 全家限定春日大冒險抽獎活動」之需求進行蒐集、處理及利用。該個人基本資料僅作為本次活動使用·絕不作其 他用途。